

IV. Poročilo učitelja-izvajalca

Ime in priimek učitelja: Nataša Sakelšak

Naziv in naslov šole: Gimnazija Novo mesto, Seidlova c., Novo mesto

Predmet in razred: Angleščina, 1.a in 1.š_ (kombinirana skupina)

Uporabljeno e-gradivo:

Naziv e-gradiva: Simple Past; dogs

Naslov na internetu: www.englishpage.com/verbpage/simplepast.html;
en.wikipedia/wiki/Dogs

Opis, kako je pouk potekal drugače (priprava in izvedba pouka, tudi časovna zahtevnost ter didaktična vrednost drugačne izvedbe pouka):

Pouk je potekal v šolski računalniški učilnici in ura nam je prišla ravno prav, saj smo takrat ravno govorili o preteklem času. Prvo smo odšli na Google, kjer smo vtipkali past simple, kar nam je odprlo ogromno strani s to temo. Par smo jih pregledali, da bi videli, koliko gradiva ponuja splet, nato pa smo si izbrali eno stran, kjer smo si najprej prebrali pravila, pogledali primere, potem pa rešili naloge. Zdi se mi, da je bila ura zanimivejša od navadne, ker dijakom prikaže šolsko snov na njim bolj zanimiv, pristopen način. Pri drugi uri smo tudi vadili past simple na podoben način, samo da tokrat ni bilo uvodnega predstavljanja dela z internetom. Pri tretji uri pa smo brali tekst o psih, prevajali besede in si ogledovali slike različnih pasem.

Mnenje o e-gradivu (pozitivno, negativno, možnosti za uporabo pri pouku):

Mislím, da je gradivo zelo koristno, pri mojem predmetu obstaja velika izbira internetnih strani. Pri pouku, se mi zdi, se lahko tudi uporablja, vendar samo z vnaprej pregledanimi in izbranimi stranmi s strani profesorja.

Ocenite e-gradivo s šolskimi ocenami (*obkrožite*):

Uporabljeno e-gradivo	Ocena (1-5)
Simple Past	5
dogs	4

Nove ideje, ki so se porodile ob takem delu in predlogi avtorjem e-gradiv:

Pri delu z internetom sem ugotovila, kako mi le-ta lahko pomaga ne samo pri načrtovanju ur in pripravi gradiva, ampak tudi pri sami izvedbi, saj je lahko ura na ta način za dijake dosti zanimivejša. Zavedam se, da se s tem lahko popestri in olajša delo, tako pri slovnici, še posebej pa pri besedišču in tekstih. Avtorjem za zdaj ne bi imela kaj pripomniti, ker sem do sedaj bila več ali manj zadovoljna z njihovim materialom.

Prilagam podroben opis izvedbe uporabe e-gradiv pri pouku (za vsaj 3 ure) skupaj z učnimi listi in izdelki učencev/dijakov ter vprašalnik za učence/dijake. Objavljeno je tudi na spletni strani šole.

Avtorsko delo je bilo opravljeno izven rednega delovnega časa.

Datum: 2. 12- 2008

Podpis: Nataša Sakelšak